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Índice de desigualdad

Definición

Información sobre la desigualdad existente en España según el coeficiente de Gini y según la ratio de renta del percentil 80 y el

percentil 20. El coeficiente de Gini establece un valor de desigualdad comprendido entre 0 y 100, de forma que el valor 0

correspondería a un valor de máxima igualdad de renta, y el valor 100 correspondería a una distribución muy desigual de la renta.

La ratio de renta de los percentiles 80 y 20 permite conocer qué proporción de renta acapara el 20% de la población más rica

respecto al 20% de la población más pobre, de manera que si el indicador tiene un valor 5 significa que el 20% de la población más

rica tiene 5 veces más renta que el 20% de la población más pobre. Los datos comprenden el periodo 1995-2016.
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